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Welcome to 3nother fresh new fixed price list of world coins and numis­
matic treats. January has been a busy month despite the additional 
time for coins generated by my departure from the legal profession! 
This list is being mailed out just after our catalog for Auction 10. 
Don't fail to let me know if you d~dn't receive your copy: 
Included in this list you will find a good number of remarkable offers, 
generated by our desire to do some "Spring Cleaning". We have a busy 
show schedule ahead, and a lo~ of work to do on our auction - and, as 
always, we need the space! 
If you have a quantity of "duplicates" or are thinking of disposing 
of all or part of your collection, please contact us. We are, as 
always, anxious and keen to buy. A partial "want list" appears later 
in this catalog. 
As always, we remain at your service and look forward to hearing from 
you. 

Wfh'be•t wishes 

~ <;_ 
Paul & Susan Nadin-Davis 

SHOW SCHEDULE 
Feb. 17-19 
)lar. 16-18 
Mar. 23-2S 
Apr. 7-8 

Edmonton, Capilano Motor Inn 
Chicago, at the Hyatt Regency 
Toronto International, at the Lakeshore 
Coinex North, at the Forum, Wythenshaw, 

Please drop by and see us when we are in your area! 

TERNS OF SALE 

Inn 
ENGLAND 

PRICES are in Canadian funds, U.S. deduct 20\. POSTAGE - please add 
$2.S0 as a contribution to postage and insurance on all orders, VISA 
and MASTERCHARGE gladly accepted, though we prefer a cheque. TAX -
Ontarians please add 7~, except no tax on books or on ~IAPLE LEAF gold 
coins. GUARANTEES AND REFUNDS - of course, 15 days in original holder. 
DIDl!R.IJIG - by phone, 24 hour service, or by mail. LAY-AWAY - 1/ 3 payment 
with order, postdated checks for balance must be sent with initial request, 
p~,jl,le a~er 30 and 60 days. No credit cards on lay-away purchases, and 
W;a'·semce is confined to orders over $200. DEALERS - we offer generous 
&coimu on iteas ordered in quantity for resale. Please ask! 
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FREE COIN 

You just can't stop a good thing! This offer is so pop~lar we j~st have 
to keep on making it! This list we have two lcvely and rare coins offeret 
free of charge with substantial orders . One freebie per order, please! 
Free with order over $225 
Ionian Islands, Lepton 1S6 2 , red 
& brown UNC. Cat. is $31 in EF 
alone, not listed in UNC as so 
scarce . Yours free with order 
over S22S . OO. 

Free with order o ver Sl50 
Your choice of any book from our 
list of our own publications, 
later in this catalog. 

Free with order over S5:s 
Danubian Celts, silver tetradrachm, 
1st Century BC, from a small hoard 
we recently purchased. Fir.e plus, 
neatly pierced at top for suspension. 
Regular price over S100! 

Free with order over SSO 
Canadian decimal coins to a value of 
$5 tren<ls, our pick of types and 
dates. But you can let us know your 
preferences, and we will try to help. 

SPECIAL WHOLESALE OFFER OF nTHE WORLDWIDE SPECIAL" 

THIS SUPERB LOT is ideal for the beginning or advanced collector !eeking 
variety, or for the dealer or flea market operator. It contains items 
from all periods and many areas of the world, and is irresistably priced. 
ANCIENT CHINA: Ming Knife Mone y ever 1800 ye ars old, and WANG ~lA.J'IG Spade 
Money, c.20 ft.D ; Canada 10c 1950 EF, Breton token ~lo. 5S9 EF, Communion 
token Bow-188 F, Venezuela Bolivar 1960 BU, Parthia silver drach m of 
King Vologases III in VF-EF; a silver drachm of the Danubian cel t s, 
Straits Settlements SOc 1920 and 1920 in AU-UNC, South Africa 1/:d 196C 
in BU, CHI NA: KIANGSI SO Cash ( large multiple cash piece) in VF, plus a 
selection of world coins to a total value of $SO . 
This incredible lot has a total r e tail or catalog value of $557. It is 
yours postpaid for just $200.01) 

LARGE LOT OF ANCIENT GREEK BRONZES 

We are pleased to offer a large quantitr of ancient Greek brcn:es, 
unattr i but ed,from several collections. All are in quite fair condition 
and attributable. Prices are as follows : 10 pieces 70 . 00 

20 pieces 135.00 
Guaranteed no washers! 30 pieces :oo.oo 
---------------------------------------

SCARCE IRAN COIN IN CHOICE CONDITION 
100 dinars 1 33i , Y-2 4 . 
allowed to pick out the 
strike and nice tonin g . 
$40-50. Our price now, 

A smal l hoard recently surfaced and we were 
best pieces, i<hich we did on the basis of sharp 

In a hot market these piece~ will sell for 
whi le t~e y last each 510.00 
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THREE OUTSTANDING OFFERS IN CHINESE NUMISMATICS 

Thanks tc ou~ trip to Hong Xor.g 
~arG"air.s in t~e 0ri21:ta! .:~i.e ld. 
t,..,a ere p.rclli ~o af_ .. er _~er saZe. 

!est sur.=,r.:.er, t.:e cc:r. not£: o .,':" .. er ecrr.e cu.:::3 tanc'!...-:-: 
~isteC be!.o~ c:!"e tl-:ree e~~eZ.?er.t co Z!ect::on z- .. 

Collection :>o. 1: 24 Kings of :,;onhern Sung Dynasty set . 

This excellent collection of~~ early cash coins co vers the Z4 King s of 
the ~orthern Sung Dynasty, dating f rom 960 to 1117 A.O. Al l coins are 
3ttributed and are mounted in a plastic page. One of our best buys at 50.0l 

Collection 'io. 2: :-orthern Sung album set. 120 coins or more 

This excellent collection also covers the 24 Kings of :fo rthcrn Sung, bu t 
this tinie there are most of the ,·arieties of script, etc. To quote from 
our supplier, " ... all in different calligraphies you ca n imagine : in 
grassy handwriting, orthodox, running and seal writing and most of these 
varieties that are presently not listed by Schjoth or Lockhart". We 
originally were able to buy only one such set but it was so popular with 
our customers that we had to ask our supplier to make up some more: In 
a custom aibum, this incredible set just 160. 00 

Collection Xo. j: Kang-Hsi Provincial set. (2'1 ~lintsl_ 

This excellent set of 20 coins contains one from each of the Provincial 
mints under Kang Hsi. The ra::f;~ of grades is wide, from VG to EF, because 
one of the mints, S.1 438 ( Taiwan) is extremely rare and to find such a 
piece in \.G alone is quite a task! This specimen, and that from th e 
Hunan mint, were both badly cast. According to Ch inese numismatists, there 
is a talismanic virtue attached to these coins, with the ir ~O different mint 
marks - these genuine coins have the power to pre vent fire s and expel evil 
spirits or influence. How much truth there is to this claim I do not know, 
but as one of !:\:: Malaysian friends has told me, ''it has been an indisputable 
fact that the collecting of Chinese coins is a hcbby that del:lands real 
dedication apart from the hours of fun learning to recognise the Chinese 
calligraphies, which is a challenge itself:" What better place to start 
than with this fine set at just 75 .00 

TWO NICE GROUPS OF NETHERLANDS PROVINCIAL DUITS 

Collection ~o. 4: Duits of the Dutch Overseas Territories 

This collection contains a total of 47 different Ne therlands East Indies 
copper duits, in a custom album with room to add in new dates. Those 
represented are as follows: Gelderland issues 1 786 , S7, 90, 91 (C -A 2); 
Hollandia issues 1733, 34, 35, 36, ~2, 44, 45, 46, 50, 51, 5 2, 80 (C-2); 
Utrecht issues 1744, 53, SS, 80, 81, 83, 86, 87 (C-F2); We st !'risian 
issues li33, 34, 35, 37, 43, 45, 50, 54, 56, SO (C-G2); Ze elandi e issues 
li31, 34, 36, 38, 44, 49, 52, Sj, 54, 66, 85, · 86, ?O. The average condition 
is Fine, though many pieces have some verdigris and a few need attention 
in this respect. An excellent and scarce starter set or goo d rep·resentation. 
Cat. value probably well over $150 Our price SS0.00 

Grouo ~o. 5: A stock of duits of the Dutch Overseas Territories 

A similar group to the last, but not in an aihum and not a ll different 
Celderla:id 17S6 (:), 8~, 91 (2); Hollandi a 1734 (3), 35 (2), 36 (2), 
!! ( 3}, !6 ~4., 5", ~t) r:), :.llegi\:-le r1 ). anc· so on - 53 '.)ieces jn 
31!. :l·:- :,rice ;·.;st ~fi 5.·"" i:' 
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SPECIAL OFFERS ON INDIVID ~AL COINS 

STRAITS SETILDIE!,TS 

\le are pleased to offe r 50< pieces 
1920 and 1921, in original L"NC-60 , 
cat. $25, at just (the pair) Sl4 

KIANG.SI, Q-!INA 
This large si=e Cash, SO Cash piece, 
is drarratic and quite attracti\·e. 
Catalog valt.:e over $100, our special 
price (>.-hile they last) ClS-6.1 $55 

CANADA 10~ 1964 

A half-roll (25 pcs) of original 
BU dimes S25 

NETI-IERLANDS I1'-DIES Zi c 1944 

lle have a quantity of this scarce 
r.inor in graces F-EF. A great 
promotional i tern or give-away. 
Cat. from S1 to s:, our price 
for SO pieces just $8 

BRITI9-l CU-NI SHILLINGS AND SP 

A grea t way to start your collection 
of Bri tish shillings and SP pieces. 
"e offer mixed groups of various 
dates, 194 7-83, in circuh .ted 
conc\i tion, a t a world-beating 
price. 100 pieces, r.ixed dates 
and types S15 

BRETON TOKENS 

~lixed low-grade, culls and cle~ned 
pieces, great for bourse-table 
j\.:llk box! 10 rieces for S7 

CJ-!INESE MIKG DYXASTY KNIVES 

These early Chinese kni\~S sell 
for $25 to S50 each. Our great 
,,nclesale price for 10 pieces 
just S1 75 

11:A.i'iG ~\<\NG SPADE mNEY 

The l~ang Mang Spades regularly s e 11 
for S25 and up. Our great price 
for 10 pieces just S135 

CASED PROOF COI'.,'S ,>SD ~ETS OF TiiE WORLD 
- - ----==-

BEIN.JO,\. 

Cased Proof S25 19 i7 , with certificate of 
authenticity. A huge coin st-.c;;ing a 
sailing ship in all its glory: Special 

CANADA 

?rooflike Sets at special prices 

195 7 575.CO 
1958 S60.00 
1968 $2. 75 
1978 $6.00 
1979 $9.00 
1981 $9.00 

Cased Proof Collars 

1971 $15.00 
1972 $20.00 
1973 $11.50 take 5\ discount on 

S55 

1974 $11.50 
1975 S11.50 

orders for S pieces or 
TI?Ore' sar.e OT rrixed cates 

1977 S12. so 
1978 $12.00 

Urger,.tty wcnteci -co bi,y - aii d=es o."" C'? co:!ars, 
especiaZZy Z579-'i982! Thank yot4 fo !' t; l;i , .Y.ins 
of us when you sei.Z. 

GRF.AT BRITAIN 

Yes, we're still the market r..akers in G.l? . 
Proof sets. \\'e are able to offer some 
excellent prices on dates in stock : 

1951, Festival of Britain set S125.00 
1970, last set with half Crown S14.00 
1971, first decimal set $14.00 
1981, extrerrely difficult set S28 .00 
1983, with proof 20p and pound S: 7.00 

SAN Hf\RI.-.-0 

Proof set 1975, in original case with 
~lint booklet, a nice set at just $17.50 

We are aways keer. to buy qucr.~tics of ~-orZ..i 
Pl'oof sets end cased coins. :-/hat hc:vc i,cu? 



6 

QUALITY CANADIAN COINS 

CA.'IADIAN CDITS 
Please feel free to order up to 
t~ree pieces of any date/grade 
listed. List substitutions if 
you can, though i.e will tr; not 
to use them. A 25\ discou~t is 
giver. on auy order fer 25 pieces 
or mere. 

18S8 
1659 
1859/8 Wide 
1876H 
188lH 
1882H 
1884 
1886 
1887 
1890P. 
l891LDLL 
1891SDLL 
1891SDSL 
1892 
1893 
1894 
1895 
1896 
1897 
1898H 
1899 
1900 
1901 
1903 
1904 
1905 
1906 
190i 
1907H 
1908 
1910 
1911 
1912/1913 
1914 
1915 
1917 
1918 
1919 
1920 Large 
1921 Small 
1922 
1923 
1924 
1926 
192'.' 

VG 

28 

3 

3 
4 
3 
s 
5 

2 
7 

4 

3 

3 
l 
1l 
1 

1 

1 
10 

3 
1 

F 

4 
2 
4 
6 
4 

67 
48 

3 
9 
7 

2 
10 

2 
2 
3 
6 
2 
4 

2 
1l 
2 

12 
22 
6 

VF 
55 

3 

4 
7 

14 

SS 
60 

8 
s 

15 
9 

3 

3 
4 
9 

20 
6 

3 
2 

1 
1 
H 
1 
4 

15 
27 
12 

EF 

11 

11 
6 

4 

Canadian Cents Continued 

VG F VF 

1929 
1930 
1931 
1933 
1934 
1936 
1938 
19535S 

2 
l 

3 

CHOICE INDIVIDUAL CENTS 

1884 
1904 
1908 
1913 
191 7 
1944 
1949, 
1950 

1952 
1956 
1958 
1979 re-en 

AU 
UNC, lustre 
AU/UNC 
u:,,;c 
UNC, lustre 
UNC, lustre 
AU 
Ch. BU 
AU 
UNC 
Proo fl ike 
Prooflike 
BU 

CANADA FIVE CE l\TS 

6 

1 

2 

3 

EF 

4 

i 

3 

l 

18.0Ci 
3S.00 
20.0G 
18.00 
le. OG 
18. OG 

0.7S 
4.00 
0. 75 
1.00 

10.00 
8.00 
1.00 

Take a d~saount cf l5£ on orie re 
oft ~ or P-Ora vie~ee 

VG F VF EF BU 

18S8 Re en LD 400 
18S8 SD 25 
1871 25 
1884 filler S40 
1887 F-VF $32 
1888 9 12 
1892 VF, edge nick $13 
1893 al11Dst EF $17 
1897 VF plus S16 
1899 7 
1901 6 
1902 10 
~o~ 10 
1904 a 
1905 8 
1906 about EF S8 
l907 5 
1908 ab. VF $16 
1912 5 
1913 5 
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Canada s cer.ts continued 

VG I. VF EF BU Ch.00 

1926 Far 100 125 F-VF Sl 75 
1926 Near 4 
1937 25 
1940 abt EF S4 
194 2 5 
1942T 4 
1946 17 
1949 8 
1953SS 10 
1953 r,ss 6 

Special - 5 X Z95ZSS for $26 

1954 13 
1955 8 
1957 4 
1964 extra water line 35 60 

CANADA TEN CB<,S 10 pieces - ZS~ discount 

1870NO VF SO.OD TIIEYIY-FIVE CEl-.7"S 
F 22.00 1870 VF 56.00 1874H F 15.00 1872H aVF 26.00 1880H F+ 20.00 

1872H aVG 7.00 1884 N.J 1900 .00 1874H F 15 . 00 1887 F 40.00 
VG 9.00 1888 AU 175.GO 

18i5H G 125.00 1888 VF 25.00 1880H KO a\·G 35.00 1891 EF + 130.00 1880H, wice O over 1896 VF 25 .00 narrow C, extrerrely 1901 VF/F 13.00 first I've 1902H F-VF !?.00 rare, 
seen, VF 300 . 00 1911 VG 10.00 1881H VG 14.00 G/VG :. 00 aVG 11.00 1914 VF 8. 00 1882H aF 25.00 1920 EF 10.00 1883 \'G 12.00 1928 VF 7.00 1886 F 25.00 1929 aEF 10.00 1886 aVG 11.00 1930 VF 7.00 
1889 F-VF 290 .00 1932 EF 20 .00 1890H F/VF 50 . 00 1936 EF-AU 20.00 1892 EF 125.00 1937 BU 35.00 
1893 VF 300. 00 19 38 AI.J/Unc 75.00 1900 Al) 200.00 1941 EF-AU 14.00 aEF 50.00 

1944 BU 65.00 \"G-F i. 00 
1946 BU 70.00 1901 F 10.00 194~[. BU 30.00 1910 aYF 14.00 
195Z BU 16.00 1912 aEF 30.00 
1953NSS &I 10.00 191 3 aEF 40. 00 
1954 PL 35.00 1914 EF 50.00 
1955 PL l i .00 1915 VF 125.00 
195:; Ch BJ 10 .oo 1920 VF 15 .00 
1955 ur-c 5.00 1921 \ "G 10 .00 
1955 AU 2.00 191S VF 12.00 
1956 PL 15. 00 1929 VF 12.00 
1956 Ch BU 8.00 1930 VF-EF 25.00 
1968 Ott BU 1. 00 1936 do;: VC- i' 4C .00 

DNADA Th"E.'frY-FI\'E CI;~TS CO\TTN.-'ED 

1946 nice AlJ S50.00 
1947 EF plus/AU 30.IJO 
_!949 Choi~BU 
1hls ron th' s bes t buy. Tre!"ds 
our price just 

five pieces for 
ten pieces ior 

1950 nice HU 
1953 L.D . nice PU 
1954 Prooflike, sp~cial 
1954 nice BU 
1955 Choice !ll; 
1956 Prooflike 
1956 Choice I1J 
1976/77/78, all EU 

S37, 
:o.co 
so. co 

150.CO 
21.CO 
12.00 
65.IJO 
60.00 
15 .00 
30 .00 
9.00 
1.25 

CAI\ADA Frm· CTh"TS 5 pi.eaee - u,: di.eco un · 

1870 
1870 
1906 
1918 
1934 

VF 200.00 
Fine plus 140 .00 
better than fine 40 .00 
Very Fine 30. 00 
Oloice AU and extremel v rare, 
trends snoo plus --smr. oo 

1936 abt. VY:/VF SO.OIJ 
1941 EF/BU 20.00 
1942 AU 25 .00 
1946 B U, rare ~00 . 00 
1948 vF, bargain at 89.00 
1948 Fine 80 .00 
1949 U\C SO .00 
1952 BU 28.IJO 
1953 Small Date, EU, trends 52~ 15.00 
1954 Bl/ 50.00 
1955 Prooflike 75.00 
1955 BU 40.00 
1956 Prooflike, Olcice ~o,oo 
1956, nice BU 13.00 
1957 nice BU 13.00 
1958 Prooflike 18.CO 
1977 BU 5.00 
1978 Round beacs, BI:, scarce 10 .00 

RARE CANADIA."I PP!XlF SET 

Toe ultimate in Canadian rarities. 
We are pleased to offer to our clients 
an original 1948 Specimen set, i~ &.e 
~lint Box. The set is choice, tl:e dcll::r 
has a tiny edgenick acqt.:.i.rec during ,he 
~.i.nting process. ~c argwents please 
1o,i th our exception:il price 

Sl4 ,OCO 
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A SELECTION OF !XCELLENT WORLD CROWNS 

AUSTRIA, Taler ~D of Ferc! i nar.d, 156 4-95. F plcs, s o r:i e graffi ti. 
AnTceea<llr taler at an abs olute b argain price 50. 00 
IIOHE.IIA: Taler l i 36-Prague, D-1086. Cost me a small fort un e: ~.'e 
no~ o!~er this beautiful Crown at just 210. n o 
BHUTAX: 15 ~!g 19?<:, Y-11, U:SC. Now becoming scarce 11. 00 
BfiOlAN: 30Xg 1975, Y-1 7 , UKC. As last, beccmi ng scarce 11. 00 
~BRITAI>:: Crown-si:ed trial piece in copper, d ies for Cromwe l l 
"""si"TI-er half-Crcwn (?). A chance to own a Crown-s ized Crorr.1,,ell 
piece for a fraction of the usual cost . The piece is potentiall y 
ext~·emely irr.portant but "·e do not have the time to research it. 
\"F-EF, darkly toned and most interesting. lSC.0 0 

GREAT BRITAIN: Commonwealth Cr own, 1656. S.3214, mm. Sun . Exquisite 
abt. EF, lovely toning and no flan cracks . Seab y price i s 600 
pounds in VF alone: Our superb price for this lovel y spec i me n wi ll 
look very cheap as the foreign market bef;ins to climb . . . 1 300. 00 

RUSSIA 1 Rouble 18 77HI, Y-25. Choice BU, superb coloured t onin g . 
~etter than usually seen for this date, fair ly pr i ce d 12 5. 00 
U.S.A . Sl 1923, superb Gem MS-65. A lovely peace dol lar 60 . 00 

THREE SUPERB MULTIPLE AND BROAD TALERS FOR YOUR CO NSIDERATIOM 

These three e=quisite larse size German sil ve r co i r. s rep r eeent th6 
uZ t imatc in European beauty - b'!'cad f1,c.n, City Vi e•: , s:1 0:; . ft'e are 
pleased tc of:er them ir.ai vicual t y below. t.s a grako , W6 a r e als o 
prepa'!'cd ta se1.l the three pieces for just • 5 195 0 . 00 

MUNSTER, BROAD TALER, WESTFALIA MINT, AN EXQUISITE CITY VIEW PIECE 

WITH CLASPED HANDS ON REVERSE, WELL STRUCK ON A BROAD FLAN, DATED 

1648, VF, AND VERY RARE $700,00 

HILDESHEIM. SEDE VAcAtnE l½ sHow TALER rrn, KNI GHT sTANDING IN ARMouR 

WITH ORB AND SWORD, SURROUNDED BY SHIELDS OF THE GERMANIC UNION, EF 

AND EXTREMELY SPECTACULAR, tlEW PRICE JUST $500,()Q 

MUEi~STER DoUBL6 TALER 1661, D-5602, MARVELLOUS Cl TY VIEW, \~ ITH 

SUPERB TONING ON BOTH SIDES, A COUPLE EDGE NICKS, COMPENSATED FOR 

BY ITS BEING EF (CATALOG VALUE OVER $1500) , 0uR PRICE JUST S250,Q0 

• .... -~.•-:·\y)"•'i-:-,."':"' · . 

· .. 

.. · :,, 

. ' .,;:;.---
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A SELECTION OF WORLD MINCR COINS FROM STOCK 

Orders oF 1C c o ins or no!•e 
nay tc ~e ·a discoun~ c! 1s:. 

5Reon, 25c 1899' Y-9' 

China: Szechuan C-24.5 10 
Casli, Gooc 

35.00 

10.00 
20 .00 VG 

Czechoslovakia Y-76 lOK 
1968, 60, nice 15.00 
France I Medieval Lot of ro 
nice earl y hammered coins, 
most silver , mainly VG -F . 
All attrii;uted 75.00 
France, Copper j ctcn c.l i OO, 
Eiusl7elephant, abt. F 9.00 
German States 
Hanau-Lichtenburg - 1 / ~ batzen 
1586, Philip V , nice VF 19.00 
Munster, 3 Pf li60, portrait 
o f St . F'at:l, nice VF 9.00 
Great Britaan 
Hammere d coinage lots 
Our constant flow of nice 
ha mmere d coina&e has left us 
a little overstocked! We 
offer two lots, each worth 
S500 plus retail ... 
Scarce coins mainly F-VF and 
better, S500 retail 260 .00 
Scarce coins mianly lower 
grace, $500 retail 235.00 
Chatles I Aberyst,,yth Groat, 
S.2893, mm. book, EF, choice 
and very rare 280.00 
Milled Coinage 
Northumcrland Shilling, 
FDC with lovely toning, 
:-a re 

Fine 

S.3742, 
very 
1500.00 

6.00 l/4cl 1746, 
1/3 Guinea 
gold coi n 

1804, EF, nice 

1/2 Guinea 1787, VF/aVF , 
another nice golc piec e 
Guinea 1798, S.3 i29 , EF 
Greece, 1 drachma 1873D, 
vr-r-'! 
Hunyary 1 F 168 i KB, VF, 
\-1 
- 1 F 1692, VF Y-15 

175.00 

160.0C 
300.00 

50.00 

9. 00 
S.00 

I ran, Bar:k ~!e ll i Proc f ~:ecal 
i:iT"the t>,o shahs in geld, Yr. 
2030 , nice piece 55.00 
Italy: Lcmbardy- Ver.ice, :;e 
1852M, C-26, VF 
Italy: Tuscany 5 Q le30, 
C-65, F-YF, scarce 
Love Token 

24.CO 

14.00 

J.V.E . On Victoria la rge cent 
of Canada, VF 8.00 
J, on Canada Sc silver, VG 9.00 
OD, on William III 1/Z Crown, 
VG, neatly piercc<l at top, 
superb workmanship 35.00 
?le therlands 
St 1850, EF- ; U and lt:strou~, 
a lovely coin 20. 00 

5.00 
15.00 

St 1929, VF, Y-34 
St 1936, VF, Y-34 
Utrecht Gold ducat 1'58, Ch. 
AU/EF, C-F25, scarce 245.00 
Ducat 1928 in gold, U~C Yl5 63.0G 
NETHERLANDS EAST INDIES 
Batavian Republic, Bonk 1 stui\·er 
1810, C-3la, VF, a rare and 
unusual coin. Cat. !115 75.00 
Batavian Republic, Bonk 2 st. 
1800, strong VF for type, a 
rare and unusual piece. Cat. 
$190 100.00 
Sarawak 
lt l93 , , Y-14, Gem BU, nicest 
Sarawak coin I've e,·er seen 20.00 
S1dtzerland 2 Fr 18i4B, a\"F 20.00 
lll\'ITE;:> STATES 
lf 1800, aG-3, RARE 
50t 1831, G-VG, scarce 
Sl gold 1852, VF, scarce 
SlO gold 1884, VF/EF, nice 
$20 gold 1S04, EF/AU 

:o .oo 
30. 00 

1:5.0C 
360 .00 
6-10.00 

A FINAL LOT - ANCIE'.'iT A~D MEDIE\"AL 
This lot contains ancient ar.c ~ed­
ieval coins, all attributec, avera ~r 
value S2s~,o each. Our price for • 
SSOO retail 249.0C 



12 

NUMISMATIC LITERATURE 

Our publicat ions 
Breton, Canac!ian Tckens. The standard Kerk. Reprint of 18S4 e ci. 
Breton, Cana21an Tokens. Includes medals. P.eprint of 1912 eel. 
LeRoux, Canadian Medals . The standard work. Reprint of ~edals 
Golding, Coinage of ·Suffolk. Covers hammered coinage, tokens, etc. 
Beierlein, i!avanan Money. Early harr.mered, in German. 
N-D and Fesco, :-lum1smat1c Ottawa. A quality "coffee-table" browser 

SIS.OD 
$15.00 
$1 5.00 
S10.00 
$6.00 

$12.00 

Super-special. One of each of the above works ( value S73) net $49.00 

Sew Editions 
Davenport, Price Guide to World Crowns and Ta lers. The indisper.sable 
price guide to over ?,GO~ world cro"·n-s1zed pieces. New eel. S23.50 
COIN 1984 Year Book, price guide to Eritish coins, plus excellent 
articles, detailed dealer directory, etc. SIS.DO 

U.S.A. 

WORLD 

TOKBS 
MEDALS 

URGENTLY WANTED TO BUY , , , 

Bulk large cents, l'ine and better. Paying $ 1.10 Vict:or ia, 
Edward 60~, George 20~ each. No culls please, ship quantities 
for immediate payment. 
All choice silver dollars. Common dates, paying BU $8 .50 each, 
circulated $6. iS each. 
Victorian silver in VF and better (including Sewfoundland). 
Gold coins VF and better, and all choice silver dollars . 
Also early type coins . We be] ieve Ke are the "higher buyer" 
for nice coins - please call or write . 
We are always interested in nice world coins, quantities of a 
single item or collections. 7i"ewill travel to view your collec­
tion if the size justifies this, otherwise please ship for our 
c ffe r. 

Everybody, almost, knows how keen we are t o buv nice Canadian 
tokens and medals. We even buy key date and t~pe trade dollars! 
Please let us know what you have! 

ANYTHING That's right, 1,.-e'll consider anything . But please write first 
if it's not something we're actively advertising fer! 

NEW PRICES ON BRITISH GOL] SOVEREIGN LOTS 
We alL1ays l:c:t•e a ,ood stock of British Empi1'e goic. eovereignE, rr.i:r.ed 
typee, Victoria, Edi..'c:!'d, George, Ftizabeti: . Please .. et us knoL/ if y_ou 
itai:e pc:rtici...Zar t.•ar.:s~ especia!l..y for recent p'!'oofs. ~·e cf.-.,.cr rr:i.xec:. 
T.o ts as ;'o Z loivs 

l piece -
S pieces 

Sl25,00 
S615,00 

10 pieces 
25 pieces 

S1200 
$2950 

SO pieces 
100 pieces 

S5850 
S11,650 
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IIHOLESALE SPECIALS 

We a:!"e -..,e l, Z-kn.011:n !iU"::J£lGi:Out CcnadtJ. and tize U.S. as w;...ozesat.e sup;,1,.1,srs 
to manu de.a.Zers anC. irzuestors. Listed beZOLl are just soma of ti-.e e:e11Z!en: 
"d.eaZs1' tJe a..'t1e c:bZe t.c of;'er at this ti:-::e ... 

CANADIAN COINS 

Victoria and Edward Large Cents 

Packaged, no culls, VG and better, priced and "ready to go". Contains 
a good selection and many key and semi-key dates. lie offer lots 
as follow: $100 trends value $i0.00 

$500 trends value $275.00 
$1000 trends value $500.00 

Five Cents Silver 

Anxmg our nost popular lines. Per $250 trends value 

Ten, Tuenty and Fifry Cents 

$175.00 

These excellent investor or dealer lots contain items ranging in 
grade from VG ( for early dates) to mainly AU-BU ( for later material). 
We guarantee a good variety and your absolute satisfaction with 
our strict grading. Per $100 trends value $68.00 

Per $500 trends value $275.00 
Per $1000 trends value $500 .00 
Per $5000 trends value $2300.00 

Canadian Silver Dollars 

Please phone for daily qu:itations on quantities, even date or mixed. 
Our ability to supply varies greatly according to stock. 

World Coins 

An excellent selection of world coins grading mainly Fine and better 
with no rubbish whatsoever. Per S500 catalog value $295 .00 

Per $1000 catalog value $450.00 

Please letus know your wholesale requirements! 

WORLD PAPER MOi\EY COLLECTION 

We are pleased to offer a small group fo four colourful 
notes, each displaying a portrait of a famous composer. 
Group contains: ,ranee 10 Fr 19iR (Berlio.), Italy 
1000 L 1969 (\"erdi), Spain 100 P 19i0 (da Falla); 
Netherlands 25C 1971 (Sweelinck). All are crisp UXC 
and woul~ make a great basis for a display $30.00 
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WHOLESALE LOTS 

A host of satisfied clients will testify to the good value r e ce i ve<! when 
buying wholesale fro m Nadin-Davis. Investor o r dea ler, fl e a ma rket or . 
international bourse, our lots will fill t he bill. As a s pe c ial i nc ent i ve , 
we will p ay shipp i ng charge s on l ot s i n th i s se ctio~ for :his ! is!. 

World 
Lot D 
Lot E 
Lot F 

Crowns (silver) only 
$5,000 catalog value, 

- Sl,000 catalog value, 
$500 catalog value, 

Gold Co i ns of the World 

postpa i d price just 
postpaid p r ice j ust 
postpaid price just 

$2, 500 
S610 
$32 0 

We are able to offer world gold coins, i n quant ity , at a fixed 
price of 20\ over melt (i.e . 20\ over gold f i x on the day of 
purchase). These lots include proofs, circulated 19 t h-ce n t ury 
gold, Uncirculated commemoratives, etc . Minimum purcha se 
5250 net, maximum 520,000 . We will try to take your prefe re nces 
into account. Choose your lot size, send in your check o r money 
order, and on the day. it arrives your gold package will be made 
up. 
Tokens and Medals 

World exonumia, including Canadian, U.S. and 
medals and related items. 

other wor ld t okens, 

Lot H - S500 retail value, postpaid price just 
Lot J - $200 retai l value, postpaid price just 
Canadian Coinage 
Lot K - $3,000 trends value, postpaid price just 
Lot L - $1,000 trends value, postpaid price just 
Lot M - $500 trends value, postpaid pr~ce just 
Lot N - $100 trends value, postpaid price just 

(no junk in these lots or any of our lots, and all 
some BU, prooflike or proof material) 

United States Coinage 
Lot 0 - Sl,000 current re tail value, price postpaid 
Lot p - s 500 current re tail value, price postpaid 

United States Gold Coinage 

will 

just 
just 

$200 
$1 00 

$1,650 
$600 
$ 325 
s 70 

include 

$69 5 
$ 395 

Is usually available at current Grey Sheet "ask" _prices - specif>: 
amount you wish to spend ($500 or more) and we will supply you with 
a fine investment package of U.S . gold. We will try to take 
preferences into account but cannot guarantee this. 



ORDER FORM 

Narre 

Address 

Option: to charge your VISA or 
MASTERCP.ARGE card, just 
vrite your card nurnber 
and expir~ date here 

Phone 

I 

SEND TO 

or phone 

Expiry date 

Paul Nad1n-Dav1s 
Box 95, Station A 
Ottawa, Canada 
KlN 8Vl 

1-613-23S-1916 

Please list below the coins, quantity and price you wish to order, Please list alter­
natives where possible: these ~ill not be abused. Thank you for your interest. 

Quantity Item 

Please add 1&· here if you are not already a subscriber but 
our cataloss to the end of !98' (at least one per month) 

IMPORT,lNT U.S. C'.IStorrers. please deduct ~o, if paying 
by check or m:,ney order in U.S. funds. 
Credit card payirents are billed in Canadian 
funds by us, and will be converted on your 
ronthl)' statement from \1SA or Mastercharge. 

Price 




